

“五一”去三亚玩什么？ 200多款特惠产品等你来体验

本报三亚4月25日电(记者李艳秋)4月25日,海南日报记者从三亚市“五一”假期旅游产品发布会上获悉,为迎接“五一”假期,三亚旅文部门动员全市近100家旅游企业推出了200余款特惠产品,产品优惠期限由5月至6月底,优惠让利约1.9亿元,以此提升假期旅游吸引力。

据了解,本次特惠产品精选了一系列优质旅游产品,包括酒店住宿、景区门票、旅游线路等,为游客们提供了一站式的旅游服务,并以更具竞争力的价格吸引更多游客前来三亚体验独特的旅游魅力。

景区方面,西岛海洋文化旅游区推出原价458元,优惠价268元的海岛玩乐套票,含门票+浮潜+加摩托艇/香蕉船/飞鱼船三选一等;三亚丝路欢乐世界推出原价430元,优惠价268元的1大1小红色娘子军嘉宾席观赏票。酒店方面,三亚银泰阳光度假酒店推出原价2398元,优惠价828元的山海之旅套餐。

发布会现场,三亚市旅文部门还发布了“演唱会歌迷惠游三亚”系列特惠旅游产品。海南和亚旅游发展有限公司推出原价1999元,歌迷优惠价799元的60尺游艇出海三小

时游玩体验,海南贝壳冲浪俱乐部有限公司推出原价189元,歌迷优惠价99元的冲浪1对多零基础不限时畅玩套餐。三亚福朋喜来登酒店推出原价2999元,歌迷优惠价1399元的3天2晚180度豪华海景房。

值得一提的是,三亚逍遥国际旅行社有限公司以郭富城的经典歌曲为主题精心策划了6条路线推介,如原价140元,歌迷优惠价98元的《游园惊梦》路线,前往蜈支洲岛,全天体验玩海项目;原价145元,歌迷优惠价88元的《对你爱不完》路线,前往亚龙湾热带天堂森林公园和亚龙湾

沙滩,体验热带雨林和海岛风情;原价198元,歌迷优惠价128元的《听风的歌》路线,前往蜈支洲岛等精品路线,让歌迷在追随郭富城音乐脚步的同时,亲身体验这座城市的浪漫与奇迹。

三亚市政府相关负责人表示,此次推出了“2024年演唱会歌迷惠游三亚”系列产品,以“跟着音乐去三亚”为主题,通过策划“演唱会+”景区、游艇、酒店、餐饮等特色产品,吸引歌迷在观看演唱会之余在三亚享受专属福利,将演唱会热度向三亚旅游市场传导,让“演唱会经济”叠加效

益持续释放,成为三亚旅文经济新的增长点。

接下来,三亚还将举办“5·19中国旅游日”三亚主题活动、三亚长沙双城联动、“一次大爱感恩一生”、三亚经济圈旅文行业趣味运动会等丰富多彩的文旅活动,为旅游产业的高质量发展注入新的活力。

据悉,现场还发布了三亚经济圈各市县“五一”假期特惠产品信息。相关旅游产品将在“三亚旅文”微信公众号、“三亚放心游”平台、“惠游三亚”小程序持续发布,为市民游客带来更多高品质、个性化的旅行体验。

“五一”假期琼州海峡进出岛 小车量预计同比增长15.3% 4月30日至5月5日 每日开设6个新能源专班

本报海口4月25日讯(记者郭萃)海南日报记者从4月25日从海南海峡航运股份有限公司(以下简称海峡股份)获悉,今年“五一”假期预计琼州海峡进出岛小车量同比增长15.3%;进出岛旅客量同比增长23.2%。对此,海安航线共投入49艘运力,及时根据“五一”期间车客变化调整航班频次,全力满足进出岛车客的出行需求。此外,4月30日—5月5日期间增加至每日6个新能源专班。

据了解,在安全保障方面,海峡股份强化节前安全隐患排查,及时落实整改,保障港口设施设备、船舶运力正常运行。加强安检人员培训,加大对车辆、旅客的安全检查力度,安检率要求达到100%,最大限度保障过海旅客的生命财产安全。

货车出岛保障方面,新海港新增至3个货车检票口作业,新海、秀英两港区共开通30个货车专班,在港区内提供绿色通道服务,优先保障绿色瓜果运输车辆出岛需求;新能源车运能保障方面,4月20日起新海港每天至少保障出岛4个新能源专班,并计划在4月30日—5月5日期间增加至每日6个新能源专班,充分保障新能源车过海需求。港口方面设置“专道、专区、专位”,最大限度保障新能源车过海安全、便捷。

“五一”假期岛内三大机场 预计运送旅客70.55万人次

本报讯(记者邵长春 通讯员梁明 周舒妍)海南日报记者从海南控股旗下海南机场集团获悉,5月1日至5日,海南岛内三大机场预计将完成航班起降4566架次,旅客吞吐量70.55万人次、货邮4593吨。

为保障“五一”假期运输,按照海南控股要求,海南机场集团开展了多层面多频次的动员部署,确保干部职工“人在岗、心到位”;对设施设备加强备份和巡检,做好应急处置预案。加强客流研判和运力安排,特别是针对近期国内部分地区雷雨天气频发,影响航班正常运行的情况,机场提前与空管、航司等单位开展联合会商,加强研判和预警,及时对航班进行动态调整,在确保安全的前提下,抓好航班正常率。进一步做好“五一”假期航班延误应急处置准备,完善预案和应急响应机制,以高标准、高要求、温馨服务来保障五一假期出行高峰。

海南机场集团还联合航空公司提前做好“五一”假期的营销推广和运力调配。今年“五一”假期期间,各航空公司将在海口美兰机场、三亚凤凰机场、琼海博鳌机场等三家机场共计安排执行航班超4500架次,可提供座位数约84.5万个。全省进岛高峰日预计出现在5月1日、5月5日当日,进出岛旅客预计将超过15万人次。

同时,针对晚到旅客,机场也将开通快速通道、绿色通道,保障其出行。在进出港高峰时段,除了增派现场服务人员外,还开通了“视频问询”等多种咨询方式,及时缓解现场服务保障压力。

此外,海口美兰机场、三亚凤凰机场联合机场商家、免税店,推出折扣、满减、返券、立减金等形式多样的优惠促销活动,多措并举激发消费热情。

海口 精彩体育赛事将上演

本报海口4月25日讯(记者刁霖)运动热潮处处涌动,精彩赛事活动添彩假期。海南日报记者从4月25日从海口市旅文局获悉,“五一”假期,2024年“海口杯”青少年运动季三人篮球联赛和2024“海口杯”乡村排球联赛开赛。

5月1日至6月2日,2024年“海口杯”青少年运动季三人篮球联赛将在日月广场、高兴里广场、华彩、海口湾广场开赛,为海口青少年打造一个展现青春活力,凝聚团队友谊,实现篮球梦想的大舞台。本次篮球赛在去年男甲、男乙、男女丙、男女丁组基础上还增设了女子甲组和女子乙组。

5月2日—5日,2024海口全民健身嘉年华活动将在云洞图书馆启动。本届全民健身嘉年华活动总共举办30场,包含劳动节、全民健身日

与国庆节3大主题运动会,以及27场健身周。与往年相比,此次五一主题活动运动会新增不少创新项目,包括塑形杠铃、活力踏板、燃脂壶铃、活力蹦床、激情弹力绳、动感单车等,海口健身团KOL网红也将齐聚现场,还有原创歌手登台演唱全民健身主题曲。

5月1日—6月2日,2024年“海口杯”乡村排球联赛将在北港岛开赛,为大家带来一场酣畅淋漓的超燃排球赛事。本次联赛赛程为期一个月,将分别在北港岛、兰花谷休闲农庄、昌学村、火山泉休闲农庄举行,持续至6月上旬。

“五一”期间,海口市乡村旅游协会将联合赛事方向观众推出“五一”专属特惠活动,市民游客在观看乡村排球赛事时,海口所有乡村旅游点特色项目向观赛市民提供一站式体验优惠活动。

琼海 多样活动邀您解锁新潮玩法

本报琼海4月25日电(记者陈子仪)听乡村音乐、品特色水果、赏文艺演出、“庆五一”快乐跑……这个“五一”假期,琼海将开展多场活动。

5月1日至5日,琼海将开展第六届原创乡村音乐节暨“五一”音乐黄金周活动。5月2日及5月3日19:30在博鳌镇庙街玉带湾沙滩,将分别进行“5天音浪独占鳌头”音乐专场及博鳌·海边的“乐”队音乐专场;5月1日至5月5日19:30在琼海市博鳌镇海滨酒吧公园开展“韵从海上来·海边音乐角”。

琼海市旅文局相关负责人表示,本次活动以“音乐艺术”为核心,打造全新的“文旅+N”生活生态圈,设置特色小吃街、非遗展示体验区、创意集市、特色产业展示区、儿童游乐区等特色亮点板块和互动体验区,同时还有沙滩排球等体育休闲活动,充分展示琼海本土民间特色文化、旅游资源,不断推动琼海音乐艺术与旅游相伴融合。

来琼海怎么能不尝尝热带水果?这个“五一”假期,琼海推出“我爱水果文化节”系列活动。在琼海世界热带水果之窗里,展示了上百种全世界热带水果果品、应季50多道新奇热带水果美食,全方位认识了解全球奇特水果。活动期间,还有世界水果主题灯光秀、非遗铁花秀等,让人乐不思蜀、意犹未尽。

记者了解到,此次政府投入资金58万元,利用携程、抖音、途牛等电商平台面向全国游客,市民发放机票、酒店、景区等“五一”旅游消费券,进一步激活文旅消费。

海南万人健步大会
周六海口白沙门公园发令

本报海口4月25日讯(记者张期望)2024海南(海口)万人健步大会将于4月27日7时30分在海口白沙门公园阳光草坪准时发令。本次线路全程约8.8公里,70%以上为滨海漫步道,途经天空之山驿站等多个网红打卡点。

据了解,海南万人健步大会是海南省总工会、海南日报报业集团联合打造的大型群众性体育活动,自2019年以来已在海口成功举办4届,已成为省内参与度、关注度最高的品牌体育活动时间。自4月17日开通网上报名通道,不足5天时间便完成了8000人报名。

根据行程安排,本次健步大会将从白沙门公园阳光草坪出发,途经渡海纪念馆、白沙门文创市集、美丽沙滩海三角梅音乐广场、美丽沙滩海湾、美丽沙滩路、天空之山驿站、华彩海口湾广场、海南大学新南门,至东坡老码头结束。

据了解,为促进全民健身、助力海南国家体育旅游示范区建设,近年来,海南日报报业集团积极拓展体育板块业务,陆续推出了“奔跑海南”环岛全民健跑、海南万人健步大会等一系列群众性体育活动,受到社会各界的热烈欢迎和一致好评。

此次活动由海南省总工会、海南日报报业集团、海南省直属机关工会联合会、海口市总工会联合主办。



备足货迎“五一” cdf海口国际免税城结合节日消费特点,从氛围营造、优惠促销、提升服务、打造沉浸式购物场景等方面持续发力,备足货源迎“五一”。图为4月24日,消费者在cdf海口国际免税城选购化妆品。 本报记者 李天平 通讯员 谢玮 摄

积极堵塞漏洞,打出“组合拳” 海南专项打击出港“黄牛”倒票行为

本报海口4月25日讯(记者曹马志)近期有网友关注在“五一”假期,特别是通过港口出港容易出现“黄牛”倒票的问题。对此,在4月25日举行的2024年海南省“五一”假期综合运输服务保障工作新闻发布会上,省公安厅交警总队相关负责人专门进行了针对性回应。

“我们公安机关高度重视,将坚持以打促治,联合有关部门常态化打击治理‘黄牛’倒票问题。”省公安厅交警总队政治处副主任、新闻发言人周平虎说,将及时提出工作建议,积

极堵塞漏洞,打出“组合拳”,不断提高服务管理质效——

深化专项打击行动,争取近期再梳理一批重点线索进行收网打击,深挖彻查“内外勾结”问题。同时,加强网上执法巡查和宣传力度,及时封堵涉“黄牛”倒票有害信息,充分发挥震慑作用,进一步压缩倒票违法犯罪空间;

优化升级票务系统,向海南港航控股公司和粤海铁路公司发送公安提示函,推动港航企业落实主体责任,组织研发团队逐项复盘分析系统漏洞,

提升系统访问的认证技术,提高购票系统安全性、稳定性和便捷性;

开展专项秩序整顿,联合交通、综合执法等部门对海口“三港”内部及周边区域开展专项整顿,督促相关企业加强内部管理,严格入港查验、验票登船措施,提高服务质效的同时严把登船“入口关”,防止管理漏洞被不法人员利用;

完善购票规则,借鉴民航、铁路部门购票规则和严格验票的经验做法,科学制定过海船票“购、退、改、签”规则,堵住“黄牛”囤票漏洞,最大

限度压缩其倒票空间。同时要防止因退票费用过高,导致临时变更行程的旅客放弃退票,造成运力浪费;

重点关注售票动态,建议相关企业要实时关注平台售票情况,发现异常数据要及时提供给公安机关,防止“黄牛”倒票乱象发生反弹,确保“五一”假期平稳有序;

动态调整运力,建议相关企业针对节假日高峰时段和极端天气等特殊情节,动态调整航班运力,逐步提高新能源汽车运输班次,积极回应人民群众期盼。

5月1日12时起 海南进入伏季休渔期 5月1日12时起至8月16日12时, 为期3个半月

本报海口4月25日讯(记者陈彬)海南日报记者从4月25日从省农业农村厅获悉,我省将从2024年5月1日12时起至8月16日12时实施海洋伏季休渔,共3个半月。

休渔海域为北纬26度30分至北纬12度的南海海域(含北部湾)。休渔作业类型为除钓具外的所有作业类型,以及为捕捞渔船配套服务的捕捞辅助船(经农业农村部批准在休渔期间从事捕捞纹巴非蛤专项捕捞且取得专项捕捞许可证的作业类型渔船除外)。

我省将严格执行船舶港停泊休渔管理规定,伏季休渔期间,所有休渔渔船原则上应回籍港所在地渔港(锚地)停泊,禁止离港。自愿实行休渔的钓具渔船,应提前向籍港所在地农业农村部门申请。未参与自愿休渔的,应严格执行渔船进出港报告制度,严禁违反捕捞许可证关于作业类型、场所、时限和渔具数量的规定进行捕捞作业。

在休渔期间,休渔渔船的渔具应捆扎、封存于船舱等固定位置或搬离渔船进库存放;需修理的渔具,应在修理完毕后立即封存或进库存放;具备条件的地区,渔具应与渔船分离存放。严格执行作业变更审批管理规定,禁止将其其他作业类型变更为钓具;作业类型核定为“刺网、钓具”“掩罩、钓具”等的兼业渔船,休渔期间不得携带钓具以外的其他网具出海作业。

除维持日常生活需要外,休渔渔船在伏休期间不得擅自加水、加冰、加油。渔业辅助船必须同步休渔,伏休期间禁止为休渔渔船提供收购、运输、补给等后勤服务。休渔渔船进港停泊前必须进行安全检查,切实消除安全隐患。

海南万人健步大会 周六海口白沙门公园发令

本报海口4月25日讯(记者张期望)2024海南(海口)万人健步大会将于4月27日7时30分在海口白沙门公园阳光草坪准时发令。本次线路全程约8.8公里,70%以上为滨海漫步道,途经天空之山驿站等多个网红打卡点。

据了解,海南万人健步大会是海南省总工会、海南日报报业集团联合打造的大型群众性体育活动,自2019年以来已在海口成功举办4届,已成为省内参与度、关注度最高的品牌体育活动时间。自4月17日开通网上报名通道,不足5天时间便完成了8000人报名。

根据行程安排,本次健步大会将从白沙门公园阳光草坪出发,途经渡海纪念馆、白沙门文创市集、美丽沙滩海三角梅音乐广场、美丽沙滩海湾、美丽沙滩路、天空之山驿站、华彩海口湾广场、海南大学新南门,至东坡老码头结束。

据了解,为促进全民健身、助力海南国家体育旅游示范区建设,近年来,海南日报报业集团积极拓展体育板块业务,陆续推出了“奔跑海南”环岛全民健跑、海南万人健步大会等一系列群众性体育活动,受到社会各界的热烈欢迎和一致好评。

此次活动由海南省总工会、海南日报报业集团、海南省直属机关工会联合会、海口市总工会联合主办。

海南环岛天然气管网 开展防汛减灾应急演练

本报讯(记者邵长春 通讯员陈永昌)为切实提升海南环岛天然气管网突发事件快速反应、应急处置和协同作战能力,4月25日,国家管网集团海南省管网有限公司举行2024年管道防汛减灾应急演练。

当天上午10时整,演练正式开始。此次演练模拟海南环岛天然气管网三亚段192公里处,因强降雨导致管道顺河沟道敷设处水土流失,造成管道悬空,并且损伤管道本体金属,需对管道进行B套修复作业。突发事件发生后,国家管网集团海南省管网有限公司立即启动应急预案,各责任单位迅速响应,有序疏散人员,及时汇报信息,调派应急抢修队赶赴事故现场,开展应急处置。

应急抢修队到达现场后,认真排查管道受损情况,第一时间进行抢修。工作人员对受灾管道处实施袋装土覆盖、石笼固定、钢管桩支护、安装B套修复等工作,险情得到了有效处置。整个演练紧张有序,各单位密切配合,协调联动,迅速完成了管道抢修和防范次生灾害发生等工作,确保了管道安全畅通稳定运行。

南航空厨大客户 体验中心门店落户海口

本报海口4月25日讯(记者刘晓惠 通讯员王菊 李红波)4月24日,位于海口南航大厦的“南航空厨大客户体验中心”门店正式开业。这是集咨询、购票、退改签、航空餐饮、南航空厨系列产品体验功能于一体的全国首家空厨门店。

据了解,“南航空厨”在海南已开设两家门店,今年计划新开通三家门店,其中海口两家、三亚一家。南航相关负责人表示,这是南航食品公司与南航海南分公司紧密合作,贯彻落实南航集团生态圈战略的生动写照,具有南航空厨服务主业营销、南航空厨标准化建设、南航空厨与属地公司合作共建“三个示范”意义。

该负责人表示,接下来,南航空厨将为每一位消费者提供高品质航空美食,赋能、推动食品行业高质量发展,让消费者在地面也能切实感受到南航的星级标准,实现空地一体化。